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YcroBue 3agadu

Onpenenute Maccy ctanbHOro 6pycka,
OnnHon 10 cMm, BbICOTOWU 5 CM, LUMPUHOWN 4

GNvwem KpaTkoe ycroBue.
[1ns aToro BBeaem Heobxoammblie 0603HaAYEHUS:
m — Macca bpycka,
p — NNIOTHOCTb MaTepunana 6pycka,
a — AnnHa bpycka,
b —BbICcOTa BpyckKa,
¢ — LUMpuHa dpycka.

BHumaHue! Ecnu 0603HavyeHnsa macchl, NSIOTHOCTU U o6beMa TOYHO
onpeaeneHbl Npu U3y4eHN TEOPETNHECKOIo MaTepmnana
(«3ape3epBNpOBaHbI»), TO 0603HA4YEHUA ONNHbI, BICOTbI U LUMPUHDI
MOrYT ObITb NPON3BOSIbHBLIMM.

To eCTb Bbl MOXXETE UCMONbL30BaTh NO6LIE OYKBLI, KOTOPbIE Bbl XOTUTE,
Hanpumep: ¢, h, d unnx, y, z.

CTapanTecb TONbKO BCceraa Mcnonb3oBaTb OANHAKOBbIE 0603HAaYEHUS,
4YTOObI HE NyTaTbCA.




YcroBue 3agadu

OnpegennTte Macgy ctanbHDro bpycka,
OnnHon 10 cMm, BbICOTOWU 5 CM, LUMPUHON 4

CM. Qbosznauenus:
m=7? a — ANyHa 6pycka,
b —BblcOTa BpyckKa,

a=10em | .\ 1npuna 6pycka
b=5cmMm
c=4cm

OTKyaa B3Tb BESIMYNHY NSTOTHOCTU?

KntouyeBbiM CITOBOM B YCINOBUK ABIISIETCS CITOBO
«CTarlbHOro».

[TOCKOMbKY NIIOTHOCTb — XapakTepUCTUKa BELLECTBA,

TO Mbl MOXXEM OnpeaennTb NNOTHOCTb Bpycka ¢

NOMOLLbIO Tabnuubl NMOTHOCTMW.

Takue Tabnuubl eCTb B BalleM y4ebHUKe nnm

3agavHukKe.




Onpegenute Maccy ctanbHoro 6pycka, 4siMHom 10 CM, BbICOTOWN 5 CM,
LLUMPUHOW 4 CM

m—"?
a =10 cm
b=5cm
c=4cm
p=17.8 r3
cM

YcroBue 3agadu

MNaornocTn wexoropux reepamx ren’

Teepaoe reno

Kr

2\
Teepaoe reao P(f[;
Ocmuit 22 GOOT
Hpuawi 22 400
Iaaruna 21 500
3oaoro 19 300
Ceunen 11 300
Cepebpo 10 500
Mean 8900
Jlaryun 8500
Craab, xeaeso 7800
Oaoso 7300 .
Linnk 7100 7.1
Yyryn 7000 7.0
Kopyua 4000 40
AnoMunui 2700 2,7

Mpawmop
Crexno okonnoe
Papgop

Beron

Kupnny
Caxap-padunan
Oprerexao
Kanpowu
[MoausTuaen
[Mapadun

Jlea

Ily6 (cyxo#)
Cocua (cyxan)

INpobka

2700
2500
2300
2300
1800
1600
1200
1100
920
900
900
700
400
240

2,7
25
23
2,3
1.8
1.6
1,2
1,1
0,92
0,90
0,90
0,70
0,40
0,24

ObpaTuTe BHMMaHME Ha To,\,LTo NNOTHOCTb B Tabnuue MoxeT
ObITb AaHa 8 pa3HbiX eduHUUax U3MepeHuUs!
[TockornbKy pasmepbl bpycka BblpaXKeHbl B CAHTUMETpPaXx, TO
BENNYMHY NITIOTHOCTK Byaem nsmepsThb B r/cm>,




PewweHve 3agaun

Onpegenunte maccy ctarnbHoro opycka, a4nnMHon 10 cMm, BbICOTOM 5 CM,
LUIMPUHOW 4 CM.

m-—"7? Qbo3nauenus: [TosicCHUTENBbHbIN PUCYHOK:
a — AnnHa bpycka,

a =10cm b — BblcoTa BpycKa, ”
b=5cm ¢ — lWuMpuHa bpycka b
c=4cMm | !

T : v
p="78—; a ¢

cM _m
OcHoBHasa copmynap = ; Bbipasum maccy: m = p - V

Boipasumobvem: V =a-b-c

3anuweM KoHeuHyto chopmyny ans maccoffl = PO - d - b-c
)

o 10cM~ 4cm” 5cm= 1560r

Mepesegem B egunubl m =1560r =1,56kT
CW:

Bbiumcnum: m = 7,8



[Opyron cnocob

Mo>HO BbIno cpa3sy nepeBecTtn eanHunLbl B CU m
B3STb MNIOTHOCTb B KI/M>. Pe3ynbraTt oT 3Toro

HE NSMEHUTCA.

a =10cm
b=5cm
c =4 cm

p=1738

cM

=0,1 M
=0,05 m
=0,04 m
= 7800

M

|

m=p-a-b-c 5 D
m = 7800 -0,Im-0,05M - 0,04m =
M
7800~ - 0,0002n" =1,56xr = 1560r
M

OTBeT: macca cmanvrozo bpycka pasna 1,56 xr.




Cnacunbo, nepengunte
K CneayroLwemy pasaeny Kypca.



